

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. („Társaság”) az alábbiakról tájékoztatja tisztelt Befektetőit a romániai pénzügyi hivattalal fennálló, csődeljárással kapcsolatos jogvitával összefüggésben:

Mint arról a Társaság korábbi közleményében már tájékoztatta Befektetőit, a Maros Megyei Törvényszék elutasította a Társaság által a megfogalmazott, a Marosvásárhelyi - Közpénzügyi Igazgatóságon keresztül a Brassói Közpénzügyi Főigazgatóság által ellene indított csődeljárási kérelem elleni, joghatósággal kapcsolatos kifogását és megállapította, hogy hatáskörrel és illetékességgel rendelkezik a fizetéseképtelenségi eljárás megindítása iránti kérelem elbírálása tárgyában.

A Társaság részére mai napon megküldött indoklásban a Maros Megyei Törvényszék megállapította, hogy tekintettel arra, hogy a Társaság egy romániai állandó telephellyel, adószámmal, adójogi személyiséggel rendelkező jogalany, és léteznek olyan hitelezők, akik jogosultnak tartják magukat, hogy a 85/2006-os törvény értelmében a Társaság ellen csődeljárást indítványozzanak, a 85/2006-os törvény 6. cikkelye értelmében, amely kimondja, hogy minden eljárás a törvényszék illetőségébe tartozik, a Maros Megyei Törvényszék illetékesnek mondja ki magát az ügy elbírálásában, és elutasítja, a Marosvásárhely, Forradalom utca 1. alatti 110-es iroda, Maros megye **székhelyű**, E-Star Alternatív Energiaszolgáltató Nyrt. által felhozott, a romániai bíróságok illetékességére vonatkozó kifogását.

A fentiekkel kapcsolatosan a Társaság kiemeli az alábbiakat:

1. Nyilvánvaló tény, hogy a Társaságnak nem Marosvásárhelyen van a székhelye, ennek indoklás nélküli megállapítása nélkülöz mindennemű jogi alapot.
2. Amint azt maga a román pénzügyi hivatal is megállapította már, a Társaság nem rendelkezik jogi személyiségű állandó telephellyel sem Romániában, adójogi telephelye nem külön jogi entitás, az a cégjegyzékben nem is került nyilvántartásba vételre.
3. A döntés alapját képező jogszabály szerint (85/2006-os törvény 6. cikkely), minden törvényben előírt eljárás az adós székhelye szerint illetékes törvényszék hatáskörébe tartozik (1. bekezdés), valamint rögzíti, hogy az adós székhelye az, amellyel az szerepel a cégjegyzékben (1¹ bekezdés). A cikkely (3.) bekezdése szerint a törvényszék, amelynek területi hatáskörébe tartozik az adós székhelye, a csődeljárási kérelem bíróságnál való bejegyzése keltétől, illetékes marad a per elbírálásában, az adós székhelyének utólagos változtatásától függetlenül.

4. A törvény a 149-es cikkelye értelmében, a román csődtörvényt az EU tanács 1346/2000-es Rendelettel összhangban kell alkalmazni.

5. A Maros Megyei Törvényszék megállapította továbbá, hogy a határozatot nyílt tárgyaláson hozta, melyen a felek idézés ellenére nem jelentek meg, holott a tárgyalás megtartására nem került sor, arra a Társaság idézését nem kapott, a tárgyalás a január 22. napi ülést követően döntéshozatalra be lett rekesztve, a döntéshozatal január 29. napra el lett halasztva, majd újabb halasztás következett február 5. napra, melyről az indoklás nélküli értesítést a Társaság február 06. napján kapta meg.

A fentiek alapján a Társaság álláspontja szerint a döntés azon túl, hogy ellentétes az Európai Unió joggal, nem felel meg a román jogszabályoknak sem.

A következő tárgyalás időpontja 2014. február 19. A döntés csak az érdemi határozattal együtt fellebbezhető.

Igazgatóság
ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.